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MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA 
Kardoševa ulica 2 
9000 Murska Sobota 
 
 
 
Zadeva: PREDLOG ZA PODELITEV NAGRADE OB SLOVENSKEM KULTURNEM 
PRAZNIKU ga. DORINI GUJT. 
 
 
Spoštovani, 
 
Pomurska akademija PAZU predlaga, da ob slovenskem kulturnem prazniku prejme 
PLAKETO Mestne občine Murska Sobota Dorini Gujt, dipl. ekon. stanujoči na Vegovi 
ulici 13, v Murski Soboti.  
 
 

OBRAZLOŽITEV 
 
Vokalistka, avtorica besedil in skladateljica, je na pomurski glasbeni sceni že od mladih 
let. V 40 letih delovanja je sodelovala in ustvarjala z mnogimi znanimi glasbeniki in 
tekstopisci.  
 
Dorina je pevka, ki se podaja v različne glasbene žanre, kot so rock, folk, country, 
bluegrass in etno glasba. 
 
Svojo prvo pesem "Strah pred ljudmi" je napisala in uglasbila v začetku srednje šole, 
ko se je priključila Romanu Kovačiču in Janezu Žekšu. Tako je leta 1982 nastal 
akustičen trio DOROJA (DOrina, ROmi, JAnez). Trije vokali, dve kitari in ena flavta. 
Njihov repertoar je obsegal preigravanje priredb skladb s področja folk, country in 
bluegrassa. Izvajali so tudi lastne skladbe in pobirali glasbene nagrade na festivalih. 
Med drugim so leta 1985 na festivalu Zima v Radečah, prejeli priznanje za najboljše 
besedilo »Strah pred ljudmi«, Dorinino avtorsko delo. 
 
V 90-tih letih ja bila pevka prekmursko-štajerske skupine Be Radio, s katero so v 
dolgoletnem sodelovanju posneli dve kaseti in zgoščenko. Gostovali so širom države 
in tudi izven, njihove pesmi pa še danes odmevajo na slovenskih radijskih valovih. 
 
DORINA & DEJAN, stara znanca iz skupine Be Radio sta se po odhodu iz skupine 
odločila, da se bosta preizkusila v drugačnem stilu glasbe.  
 
Dorina Gujt in pianist Dejan Berden nastopata ob svečanih priložnostih, kulturnih 
prireditvah in na samostojnih koncertih. Gojita značilen in prepoznaven slog, ki ga 
oblikujeta le iz vokala in spremljave električnega klavirja. V tem glasbenem stilu sta 
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ustvarila pesmi »Na skrivma« in »Kmica«, ki sta leta 1999 uvrstili na zgoščenko 
čezmejnega projekta uglasbene prekmurske poezije »Daleč je«. Sledili sta pesmi 
»Čakam te« in »Poljub«, katere besedilo in glasbo je napisala Dorina.  
 
Dorina ustvarja in sodeluje na različnih projektih s številnimi priznanimi glasbenimi 
umetniki in zasedbami, kot so: Dejan Berden, cimbalist Andi Sobočan, Samo Budna, 
Muvi -Tjaša Cigut, Prekmurska godba Bakovci, Eroplan Jazz band... . 
 
Pela je s Soboškim in Ljutomerskim Big Bandom, z Mešanim pevskim zborom 
Štefan Kovač in Prekmursko godbo Bakovci. S slednjimi je nastopila na številnih 
dogodkih in kot gostja, leta 2016 na prireditvi »Zgodbe Prekmurja« v Cankarjevem 
domu. 
 
Predvsem ustvarja v domačem, prekmurskem jeziku. Tako je v sodelovanju z 
Milivojem Rošem leta 2006 nastala sedaj že skoraj ponarodela pesem "Moja Sobota", 
posvečena sobočancem in prekmurski duši. Pesem je našla svoje mesto tudi v knjigi 
Prekmurščina, kinč predragi – Živa prekmurska kulturna dediščina v zvoku in pisavi, 
ki je izšla 2022. 
 
Sodeluje tudi s pesniki in pisatelji kot sta Feri Lainšček ("Na skrivma", "Kmica") in 
Milivoj Roš ("Moja Sobota", "Samo malo je trbelo"). Zapela je tudi avizno pesem 
mladinske TV nanizanke (l 2005) "Kako sem videl svet izpod mize". V trenutkih 
inspiracije rada napiše kakšno besedilo in ga uglasbi. 
 
Decembra 2018 je predstavila novo prekmursko pesem "Rad bi te" v sodelovanju 
starih znancev Mikija Roša in Dejana Berdena.  
 
Januarja 2019 je luč glasbenega sveta ugledala pesem "Ugibanja", za katero je 
napisal glasbo in aranžma Rajko Marjanovič, Dorina pa besedilo. Pesem je istega leta 
bila izbrana na natečaju ZSVGS in bila izdana na zgoščenki »Nov dan – Rock 
zgodbe«. 
 
Eden izmed širše prepoznavnih nastopov se je zgodil leta 2013. Nastop s 
simfoničnim orkestrom na POPTV je bil izjemna izkušnja in velika čast saj tako 
priložnost dobijo le redki pevci. Naš osrednji orkester je s tem izkazal svojevrstno 
priznanje kakovosti njenega glasbenega izražanja. Dorina je gleda na svoje izkušnje 
in glasbeno virtuoznost zaupanje več kot opravičila, še toliko bolj, ker so glede na 
okoliščine imeli zelo malo časa za vaje in uigravanje. 
 
Preizkusila se je tudi v igralski vlogi in bila dolgoletna članica amaterskega gledališča 
Slikepaprijlike Beltinci, kjer je v svojih vlogah pela in igrala (Nebo nad Ženavljami in 
Kraljevi smetanovi kolački) 
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Dorina se vse svoje življenje ukvarja z glasbo in daje v svojih glasbenih stvaritvah velik 
poudarek prekmurski besedi in rodni Murski Soboti. 
 
Glede na navedeno Odboru za nagrade MOMS predlagamo, da Dorini Gujt za njen 
pomemben prispevek pri krepitvi umetniške ravni v Mestni občini Murska Sobota in 
krepitvi identitete mesta podeli Plaketo Mestne občine Murska Sobota za 
pomembne dosežke na področju kulture. Njeno umetniško ustvarjanje je celo 
življenje povezano z Mestno Občino Murska Sobota in širše. Gre za osebo, ki v naš 
prostor vnaša zavedanje o pomenu kulture in umetniškega izražanja, Murski Soboti pa 
zagotavlja razvoj te družbene podstati tudi v prihodnje. 
 
 
S spoštovanjem, 
 

 pom. akad. dr Mitja Slavinec 
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